



HÍRLEVÉL

XVIII/3

Örömmel értesítjük kedves Olvasóinkat, hogy a KIFE egészségben átvészelte a COVID vészhelyzeti időszakot, és hosszú kimaradás után újra kinyithatta kapuit, folytathatta programjainak megvalósítását. Hírlevelünk legújabb számában az elmúlt időszak történéseiről, eseményeiről szeretnénk beszámolni.

Tartalom

Hogyan vészelte át a KIFE a COVID vészhelyzetet?	2
Vissza az Életbe! - offline programok a Tanodásokkal	3
Kalandozás a keresztény kultúrában programok Tanodásainkkal	4
Idősen is fiatalosan - seniorok aktivizálása képzés.....	5
KIFE Senior Fejlesztési Program – Emlékek a bőröndben	6
A KIFE nemzetközi vizeken	7
KIFE közgyűlés.....	8
Digitális tartalomfogyasztás – fake or not?	9
Tagszervezeteink bemutatkozása: Családért és Munkáért Keresztény Alapítvány	10
Felnőttképzés: Hogyan tovább? – A felnőttképzési törvény változásairól dióhéjban	11
Programajánló	12



Hogyan vészelte át a KIFE a COVID vészhelyzetet?

2020. március 13-án, péntek este Orbán Viktor miniszterelnök bejelentette, hogy hétfőtől a tanulók nem látogathatják az oktatási intézményeket. A kormány intézkedésével összhangban a KIFE sem fogadhatta személyesen a diákjait a Kerkai Jenő Tini Tanodában. Tanárainkkal megkezdődött a közös gondolkodás, ötletelés, hogy miként tudjuk folytatni mi is tanulóinkkal on-line formában az évek óta folyó közös munkát.



Nem volt könnyű az átállás, hiszen óriási változásokat jelentett az otthoni tanulás mindenki számára, de lépésről lépésre egyre jobban ment, és egyre több diákunk fordult tanárainkhoz email-en vagy messengeren, írásos vagy videós formában, hogy segítséget kaphasson a házi feladatokban, az órákra való felkészülésben, vagy egyszerűen csak azért, hogy válthassanak pár jó szót. Kis idő elteltével megalakultak a messenger videós kis csoportok

is, ahol egy-egy oktatónk részvételével együtt is „találkozhattak” a közösségre éhező fiatalok, hogy egy kicsit együtt lehessenek, beszélgethessenek, vagy éppen játszhassanak. Sűrű időszak volt ez tanáraink és tanodásaink számára egyaránt, de kitartásban kiválóra vizsgázott mindenki, sőt az év végére négy érettségizett fiatallal is büszkélkedhetett intézményünk.

A Tanodával párhuzamosan természetesen az irodai munkát és futó projektjeinket is nagyban érintette a vírus miatt kialakult helyzet. A napról napra érkező, egyre fenyegetőbb hírek sorra mondatták le velünk a tavaszra és nyárra tervezett programjainkat: senior találkozót, képzési napokat, külföldi workshopot, találkozót és tréninget. Nehéz volt meghozni a programok elhalasztásával kapcsolatos döntéseket, de mivel a KIFE számára is az emberek biztonsága volt az elsődleges, így a legnagyobb sajnálatunkra ugyan, de gyakorlatilag minden személyes jelenlételet igénylő programot töröltünk a naptárunkból.

Az irodai munkában is meghoztuk a szükséges biztonsági óvintézkedéseket. Még inkább odafigyeltünk a higiéniára, tartottuk a 1,5 méteres távolságot, és folyamatosan igyekeztünk mindent fertőtleníteni, miközben elkezdtünk

felkészülni az otthonról történő munkavégzésre. Április 1-től hivatalosan is bevezettük a home-office formában történő munkavégzést. Otthonról dolgoztunk, on-line tartottuk a kapcsolatot, az irodába pedig nagy körültekintéssel, ügyeleti jelleggel, beosztva jártunk dolgozni.



Kerek két hónapot töltöttünk távmunkában, majd az enyhülések és enyhítések érkezésével, június 1-től ismét az irodában folytattuk a munkát, és a helyzetre és az emberekre való odafigyeléssel megkezdtük, illetve folytattuk a félbeszabadt szakmai programjainkat is. Június második felétől tartottunk már senior képzési alkalmat és találkozót is, valamint több nyári kirándulást is szerveztünk tanodásainknak Szegeden, Dorozsmán és Mórahalmon.



Vissza az Életbe! - offline programok a Tanodásokkal

A *Vissza az életbe!* – Offline kulturális, hagyományőrző, túra és közösségi élmény programsorozatunk, mely egy nyertes pályázat keretében valósul meg, több közösségi program megszervezését tette lehetővé a számunkra.

Kerékpártúra Kiskundorozsmára

Néprajzi örökségünk megismerését célzó, kerékpártúrát szerveztünk Kiskundorozsmára, melynek fő úticélja a Szélmalom Múzeum volt. Tanodásaink megismerhették, az aratás és a szélmolnárság eszközeit, illetve a malom történetét. A kulturális programok után mindenkinek jólesett a közös fagyizás, és még az aznapi, meglehetősen fenyegető időjárás is megkímélte az egyébként nagyon kitartónak bizonyult biciklis csapatot.



Buszos kirándulás Mórahalomra

Mezőgazdasági, gazdálkodási örökségünk megismerése volt a következő programunk célja.

Buszos kirándulást szerveztünk Mórahalomra, valamint a határában fekvő Nagyszéksós-tóhoz. Mórahalmon idegenvezetővel megnéztük az Ezeréves parkot, ahol Magyarország legfontosabb nevezetességeit ismerhettük meg „emberléptékű méretben”.



A közös ebédet követően a Bölömbika tanösvény, a kilátótorony megtekintésére, a védett madarak és a bivalygulya testközelből való megismerésére indultunk, ahol nagyon kedves idegenvezetőnk mutatta be a Nagyszéksós-tó és környéke sokszínű, mozaikos élőhelyeit, a nádas, gyékényes vízparti társulásokat, sásréteket, és

beszélt az ökológiai gazdálkodás helyi megvalósításának lehetőségeiről, nehézségeiről.



A Nagyszéksós-tó mellett nem maradhatott el a közös játék sem. A gyerekek nagyon élvezték a természeti környezetben való létet, a csapatépítő játékokat. Emellett labdáztak, tollasoztak, és önfeledten szaladgáltak. Bár nagy volt aznap a forróság, de a gyerekek ebben a helyzetben is megtalálták a játék lehetőségét, és örömmel fröcskölték le magukat és egymást hűsítő vízzel.



Kalandozás a keresztény kultúrában programok Tanodásainkkal

Taizé – Családi nap tanoda program

Vendégségben az Újszegedi Plébánián. A családi nap megrendezésére a Kalandozás a zsidó-keresztény kultúrában, történelemben és hitéletben programsorozatunk utolsó állomásaként került sor. Ez a rendezvényünk a hosszú kényszerszünet után újra személyes találkozást, meghitt és bensőséges hangulatú élményt jelentett tanodásaink számára. A program vetítéssel kezdődött, amely során Dr. Thorday Attila plébános által megismerkedhettek diákjaink egy mára híressé vált francia ifjúsági zarándokhellyel, Taizével.



A vetítés után beszélgettek a hely nevezetességeiről, a fiatalokkal Franciaországban tett zarándokútjairól, az ifjúsági fesztiválok

céljáról, hangulatáról, tapasztalatairól és a keresztény értékekről.



A vetítés utáni közös ima és a Taizéi dalok éneklése mindenki számára különleges élményt jelentett. Az alkalmat egy jó hangulatú közös pizzás étkezés és beszélgetés zárta a plébánia kerthelyiségében. Rendezvényünk, egyben a hosszú, otthon töltött szünet után az első családi közösségi programunk is volt tanodánk életében.



Keresztény filmklub

A program keretében megtartottuk keresztény filmklubunkat is. Választásunk a „Legyetek jók, ha tudtok” című filmre esett. Néri Szent Fülöp (1515-1595) a jámborság és a szeretet, az utcai apostolkodás szentje. A film témája szorosan kapcsolódik tanodai küldetésünkhöz, hiszen mi is nehéz sorsú, hátrányos helyzetű gyerekeknek szeretnénk segíteni.



Mindnyájunknak jól esett a közös mozizás, majd a filmről és témájáról való közös beszélgetés.



Idősen is fiatalosan - seniorok aktivizálása képzés

A Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Egyesület **Idősként életvidáman, egészségesen, aktívan EFOP-1.3.5-16-2016-00218** kódszámú projektje keretében harmadik alkalommal indult idősök képzése.

Az **Idősen is fiatalosan - seniorok aktivizálása** című 80 órás, nyilvántartási számmal rendelkező képzés 19 fővel indult Szegeden. Számos területről érkeztek a jelentkezők. Van, aki nyugdíjas klubot vezet, van, aki idősökkel foglalkozik, van, aki szimplán csak érdeklődő, és vannak, akik konkrét kérdéssel érkeztek, mert szeretnének seniorokat összefogni, hasznos elfoglaltságokat szervezni nekik.



A csoporttagok többségében Szegedről és környékéről érkeztek, de van, aki átszeli az országot, hogy részese legyen a programnak.

A képzés elvégzésével a résztvevők képessé válnak arra, hogy senior célcsoporttal foglalkozzanak, számukra találkozási, közösségi,

önkéntes és fejlesztő társadalmi tevékenységeket szervezzenek. Mindannyian fontosnak tartják az időskori társadalmi aktivizálás és tanulás jelentőségét, és a tanultak alapján képesek lesznek a seniorok körében az időskori életminőség javításával kapcsolatos események, foglalkozások megtartására.

A képzés öt alkalomból, összesen tíz nappól áll. Az első és a harmadik képzési alkalommal Puskás Hajnalka tréner foglalkozott a csoportunkkal. A téma az önismeret, az ember megismerése a különböző életkorok, életszakaszok, törekvések alapján.

Érdekes kérdéseken, témákon és feladatokon keresztül ismerkedtünk meg egymással, és figyeltük meg önmagunkat. Hajnalka személyes tapasztalatának megosztásával is úgy irányította az órát, hogy válaszokat kapjunk minden felmerülő kérdésünkre. Beszélgettünk a kommunikációról, különös tekintettel az erőszakmentes kommunikációra. Szóltunk a csoportszabályokról. Megvitattuk, hogy milyen az ideális csoporttag vagy vezető. Megismertük a csoportfejlődés szakaszait, megtudtuk, hogy mit jelentenek a SMART célok, de tanultunk játékokat és további módszereket is.

A második alkalommal Dömötöri Melinda volt a csoportvezetőnk, ahol a résztvevők megismerték a senior életkor sajátosságait. Az új látásmód

rávilágít az egyén felelősségére az egészségével kapcsolatban, hogy saját szervezete változásait, ne elszenvedőként, hanem irányítóként élje meg. A képzésen megszerzett tudással pedig segítse mások szemléletének formálódását az időskori változásokkal kapcsolatban.



A képzés idén februárban indult, akkor két alkalom került megszervezésre, és a vírushelyzet miatti hosszú szünet után júniusban folytatódott. A maradék két alkalom augusztusban és szeptemberben valósul meg reményeink szerint.

Amennyiben szívesen csatlakozik csapatunkhoz, tudatosabban foglalkozna idős társaival, keressen minket bátran!

*Elérhetőségeink: Tóthné Csompilla Márta:
0630/447-4433, E-mail: seniorfejleszt@kife.hu*



KIFE Senior Fejlesztési Program – Emlékek a bőröndben

A Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Egyesület Idősként életvidáman, egészségesen, aktívan (EFOP-1.3.5.-16-2016-00218) című projektje keretében tartotta meg a Senior csoportvezetők XI. találkozóját 2020. június 23-án a Szegedi Baptista Gyülekezet imaházában.

A 31 résztvevő a már végzett senior csoportvezetők, a jelenlegi képzésben résztvevők és idősekkel foglalkozó szakemberek többsége Szegedről és környékéről, Bordányból, Csanádapácsról, Szentesről, Szegvárról, de néhányan még messzebből érkeztek.



A napot a Szentesi Gondozási Központ vezetőjének, Puskásné Halál Ágnesnek az előadása indította. Beszámolt arról, hogy új demencia programjuk alapját külföldi tapasztalatai, valamint a szentendrei Szabadtéri

Néprajzi Múzeumban megismert Demencia Program képezi. Ezt követően beszélt a memória működéséről, az emlékek kihullásáról, a demenciáról, a reminiscencia módszeréről, amelynek lényege, hogy a „foglalkozás” során minden érzékszerv bevonásra kerül: a látás, a tapintás, a hallás és az ízlelés is. A program során az emlékvesztéssel élő idősök tehát nem foglalkozásra érkeznek, hanem vendégségbe, ahol teljes élményt kapnak. A foglalkozást vezető és a kísérők nem mondanak negatívumot, nem javítják ki a résztvevőket, az ő lelki töltődésükre figyelnek.



Az elméleti alapozás után a szentesi Gondozási Központ két munkatársa, Kovácsné Gila Erzsébet és Szatmári Nagyné Barna Edit elmondta, hogy ők e módszert követve hogyan foglalkoznak az idősekkel. Ezt követően pedig mi résztvevők is visszarepültünk az időben és egy foglalkozás

részesei voltunk, ahol a tárgyak gyerekkori emlékeket, eseményeket, illatokat, ízeket idéztek fel. A régi lekvárfőzések emléke, a bambis üveg, mind mind előkerültek, sőt, megvendégelték a csoportot régi idők receptje szerint készült szilvalekváros kenyérral és Márka üdítővel is, bakelit lemezes zenehallgatás közben.



A szakmai találkozó végén a résztvevők lelkes, pezsgő, megérintett, őszinte, jókedvű állapotban búcsúztak el egymástól, és hálásak voltak azért, hogy részesei lehettek ennek a napnak.

A bemutatóval az volt a célunk, hogy minél többen megismerjék ezt az adaptálható mintaprogramot, amely résztvevőnek, kísérőnek és csoportvezetőnek egyaránt élményteli töltetkezést biztosít.



A KIFE nemzetközi vizeken

A COVID vészhelyzet alaposan megbolygatta a KIFE Erasmus+ pályázatainak megvalósítását is.

A közel hároméves *STOP! Állítsuk meg a gyermekbántalmazást* című Erasmus+ stratégiai partnerségi pályázat, melynek koordinátor szervezete a németországi Akademie Klausenhof, a KIFE, valamint másik hat – erdélyi, görög, lengyel, olasz, osztrák és spanyol – partner együttműködésével valósul meg.



A projekt célja, hogy a partnerek megosszák egymással jó gyakorlataikat, illetve egy közös, innovatív, modulokból álló, prevenciósz célú online platformot dolgozzanak ki.

Az eredeti projekttervek szerint munkatársaink 2020. március 31-én Varsóba utaztak volna a lengyel partner által szervezett egy napos workshopra.

Az addigra kialakult vészhelyzet miatt azonban online keretek között valósult meg a workshop, ahol a partnereinkkel közösen kialakítandó online felület tartalmi és strukturális fejlesztéseiről egyeztettünk. A KIFE a tartalmi részek szakmai kidolgozását a Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány két munkatársa közreműködésével valósítja meg.



A New European Trends in Senior Development című Erasmus+ stratégiai partnerségi pályázatunk, amelynek kick-off meetingjéről előző számunkban beszámoltunk, június közepére tervezett eseményeit szintén nem tudtuk személyes formában megvalósítani.

A transznacionális projektmeetingünket július 14-én online videókonferencia formájában tartottuk

meg, amelynek keretében újra terveztük az elhalasztott projekteseményeinket, lehetséges megoldásokat kerestünk a vészhelyzet esetére, és egyeztettünk a közelgő müncheni tréninggel kapcsolatban.



A müncheni 3 napos tréninget a partnerekkel közösen össze halasztottuk.

Bízunk abban, hogy a világban zajló események nem fogják megghiúsítani a terveinket, és tudunk végre a partnereinkkel együttműködésben, közösen dolgozni.



KIFE közgyűlés

A Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Egyesület 2020. évi tavaszi közgyűlését 2020. június 24-én online formában hívta össze Lindeisz Ferenc, a KIFE elnöke.



Döntését a 2020. március 26-án hatályba lépett, az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 70/2020. (III.26.) Korm. rendelet indokolta.

A közgyűlés napirendi pontjai között szerepelt az Ellenőrző Bizottság beszámolója, amely a 2019-es év könyvvizsgálói, jogi és a felnőttképzési tevékenység ellenőrzését foglalta magába.

Ezek mellett elfogadásra került a KIFE közhasznúsági melléklete és a 2019-es év pénzügyi beszámolója is.



A második féléves munkatervet Szücs Márta Zita ügyvezető igazgató ismertette, amelyben többek között az Idősként életvidáman, egészségesen, aktívan EFOP-1.3.5-16-2016-00218 kódszámú projektje keretében megvalósuló programokról és a Kerkai Jenő Tini Tanoda fiataljai számára szervezendő GYIA projekt keretében megvalósuló programokról számolt be, illetve a nemzetközi programok között a FEECA ügymeneti üléseket,

valamint az Erasmus+ New European Trends in Senior Development és a STOP projektet emelte ki.

A közgyűlésen született határozatokat a KIFE honlapján az Információk menüpontban a Határozatok címszó alatt olvashatják.



Az őszi közgyűlés időpontja:

2020. november 17. kedd



Digitális tartalomfogyasztás – fake or not?

Az internetes tartalomfogyasztás ma már egyre nagyobb méreteket ölt. A most felnövekvő nemzedék néhány éven belül már csak és kizárólag az internetről fog tájékozódni a világ történéseiről.

A jelenlegi járványügyi helyzet nemcsak az ifjakat, hanem a többi generációt is aktív online jelenlétre ítélte. A ránk zúduló információtömegből nem egyszerű kiválasztani, hogy mi az igaz, és mi a hamis. Attól, hogy egy gyerek és egy fiatal technikailag otthonosan mozog a kütyük világában, az nem jelenti azt, hogy képes a tudatos tartalomszűrésre. Ahogy az élet más területein, a digitális ismeretek megszerzésében és átadásában is elengedhetetlen a generációk összedolgozása.

Az iskola a különböző tantárgyak ismereteinek elsajátítása mellett olyan képességekkel is fel kell vértézze a gyerekeket, amelyeket a jövő munkahelyein is jól tudnak kamatoztatni. Az álhírek (fakenews) felismeréséhez szükséges szuperképesség a kritikus gondolkodás (critical thinking). A kritikus gondolkodásmód az UNESCO megfogalmazásában egy olyan folyamatként írható le, amely magában foglalja a kérdésfelvetést, a releváns információk

összegyűjtését és kreatív rendszerezését, az új információknak a már elsajátított ismeretekkel összefüggésben történő elemzését, az előzetes elképzelések és feltevések újbóli átgondolását, a logikus érvelést, valamint a hiteles és megbízható következtetések levonását.



E készség elsajátítása kiemelten fontos abban, hogy megtaníthassuk a fiataloknak az internethasználathoz kapcsolódó veszélyeket (pl. cyberbullying, sexting, grooming), továbbá azt, hogy ha ilyen veszélyekkel kerülnek szembe, mit érdemes tenniük, és hová fordulhatnak segítségért.

A „mire jó” mellett ebben az írásban a „hogyan ismerjük fel az álhíreket” részre is érdemes kitérni. Az álhírek felismerésében a Könyvtárosok Nemzetközi Szövetségének és az Európa Pont által összeállított infografikái lehetnek a segítségünkre. A kvíz rajongók számára ajánlom az <https://urbanlegends.hu> havi hoax kvizeit.

Ha pedig valaki a digitális oktatás jegyében szeretne erről a témáról diákjaival beszélni, akkor pedig itt egy videó: <https://www.youtube.com/watch?v=ERGEKWLEvVg>.

*Dr. Baracsi Katalin LL. M családjogi szakjogász,
internetjogász*



Tagszervezeteink bemutatkozása: Családért és Munkáért Keresztény Alapítvány

REMÉNY HÁZA KAPCSOLATI MŰHELY

Alapítványunk 1999 óta működik.

Közhasznú jogállásunk folyamatos.

Fő tevékenységeink:

Ifjúsági programjaink

Fiataloknak, tanulóknak önismereti, párkapcsolati, konfliktuskezelő, családi életre nevelési tréningeket tartunk. Nyári táborokat szervezünk fiataloknak, hátrányos helyzetűeknek.

Családterápiás programjaink

Folyamatosan működtetjük tevékenységeinket munkatársaink, önkénteseink közreműködésével: életvezetési tanácsadást, családterápiás munkacsoportot, szülősegítő csoportot, családdinamikai csoportot, workshopokat, családterápiás szupervíziót.

Vallási családprogramjaink

Rendszeresen részt veszünk a Házasság Hete rendezvénysorozaton, párgyakorlatok, párterápiás műhely vezetésével. Szupervíziós és

esetmegbeszélő csoportot működtetünk rendszeresen a Szeged-Csanádi Egyházmegye Pasztorális Helynökségével önkéntesek számára. Hagyományőrző programokat, hagyományőrző ünnepeket igyekszünk minél szélesebb körben tartani.

Szociális tevékenység, családsegítés

A Remény Háza pár- és családterápiás szolgáltatása keretében az ország délkeleti régiójából, de más megyékből is fogadjuk ügyfeleiket. Együttműködünk a SZMJV Családsegítő és Gyermejköléti Szolgálatával, számos egészségügyi, mentálhigiénés intézménnyel. Szolgáltatásainkat a szociálisan rászoruló családok a Szeged-Csanádi Egyházmegye anyagi támogatásával vehetik igénybe.

Felnőttképzés, szakmai szolgáltatás

Pályázati programokban folyamatosan tevékenykedünk, önállóan és társszervezetekkel együttműködésben. EFOP pályázatok keretében több szervezettel működünk együtt több éves folyamatossággal.

A közelmúltban zárult EFOP-1.3.5. programunk: „Gyálaréti közösségek fejlesztése”, melynek

keretében fő tevékenységünk volt a gyálaréti katolikus közösség hagyományőrző programjainak támogatása. Rendeztünk búcsút, falunapot, betlehemezést, regölést, hagyományőrző bálokat, családi sportnapokat, családtáborokat, színjátszó tábort színházi előadással. Apa-fió nap, férfikör, Mónika-kör, olvasókör, értéktár programjaink célja a családok, generációk összekovácsolásán keresztül a helyi szokások és hagyományok ápolása, terjesztése volt.

Mi sem igazolja ennek fontosságát jobban, mint hogy ezekre a programokra a pályázat zárását követően is van igény, és a helyieken kívül számos vendég is részt vett a programokon, rendezvényeken.

Elérhetőségeink:

6725 Szeged, Pálfy u. 40/B.

Tel: +36 62/ 548 940

www.csaladterapiaszeged.hu





Felnőttképzés: Hogyan tovább? – A felnőttképzési törvény változásairól dióhéjban

Az elmúlt időszakban sok változás történt a felnőttképzés területén, melyeket sokszor nehéz nyomon követni. Jelen cikkben szeretnénk összefoglalni a legfontosabb változásokat, illetve kis iránymutatást adni a felnőttképzés területén dolgozó szakembereknek.

Az új szabályozás szerint felnőttképzési tevékenységnek tekinthető a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény alapján szervezett szakképzés: részsakma, szakképesítésre felkészítő szakmai képzés, illetve a célirányos kompetenciakialakításra és kompetenciafejlesztésre irányuló, szervezetten megvalósuló oktatás és képzés.

Magát a felnőttképzési tevékenységet kell bejelenteni/engedélyeztetni. Engedélyezni vagy bejelenteni a tevékenységet 2020. július 1-től lehetséges, s ezek alapján képzéseket indítani leghamarabb 2020. szeptember 1-től tudnak az intézmények.

Bejelentés alapján a következő tevékenységek folytathatók:
Bármely oktatás és képzés, mely



célirányos kompetenciakialakításra és kompetenciafejlesztésre irányuló, szervezetten megvalósuló oktatás és képzés.

A bejelentési szándékot kell jelezni, még konkrét dátumok nélkül a far.nive.hu oldalon, ahol egy tájékoztató is segíti az intézményeket az eligazodásban.

Engedély alapján lehet szervezni részsakma megszerzésére irányuló képzést, szakképesítésre felkészítő szakmai képzést, államilag támogatott oktatást és képzést (a vállalati belső képzés kivételével).

A törvény új előírásainak betartását az úgynevezett átmeneti rendelkezések könnyítik meg, melyek lehetővé teszik az engedéllyel rendelkező intézmények számára a régi rendszer szerinti felnőttképzési tevékenység folytatását. Amely intézményeket nem érintik ezek az átmeneti rendelkezések, azoknak az új szabályozás szerint kell dokumentálniuk a képzéseiket.

A képzésekhez kapcsolódó dokumentációs szabályok keretei megmaradtak, de néhány változás itt is keletkezett: a tanúsítvány előállítása kötött, az új szabályozás szerint szintén a far.nive.hu oldalon lehet a képzés végén

létrehozni a már feltöltött résztvevői adatok alapján, illetve az új képzési program sablon szerint tervezett képzési időt kell megadni, s nincs elméleti-gyakorlati bontás.



Számos felnőttképző intézmény szembesül most új kihívásokkal, hiszen nem könnyű az átállás egy új rendszerre.

A folyamatos, friss információkért érdemes a következő weboldalakat követni:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/szervezeti-egyseg-elerhetosegei/szakkepzesi-es-felnottkepzesi-foosztaly/felnottkepzesi-osztaly/kapcsolodo-anyagok-felnottkepzesi-hasznos-oldalak>



Programajánló

52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus



Az egészségügyi krízisre való tekintettel a Magyarországon megrendezésre kerülő 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszust (NEK) a szervezők

2021. szeptember 5-12.

közötti időszakra halasztották.

Az egyhetes nemzetközi rendezvény keretében a katolikus egyház tanítása szerint az oltárizsentségben jelen lévő Jézus Krisztust hirdetik és ünneplik az egybegyűltek.

A tájékozottság érdekében érdemes figyelni a NEK honlapját: <https://www.iec2020.hu/hu>, ahol

tájékozódni lehet a frissen alakuló programokról, helyszínekről, az aktuális hírekről, de megtalálható az Eucharisztikus Kongresszusért szóló imádság, részletesen olvashatunk a NEK logójáról, annak jelentéséről, készítőjéről és a Kongresszus missziós keresztjéről is.

Aki viszont szívesen csatlakozna a NEK önkéntescsapatához, arról is olvashat a honlapon.



Martineum Lelkigyakorlat



Az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra való készület jegyében a Martineum Felnőttképző Akadémia ifjúsági lelkigyakorlatot szervez fiataloknak 2020. augusztus 12-14. között Szombathelyen. A lelkigyakorlatot Kürnyek Róbert, a Szombathelyi Egyházmegye pasztorális

helynöke, a zalaegerszegi Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium iskolalelkésze fogja vezetni.

Részvételi díj szállással és teljes ellátással: 8.000,- Ft/fő.

Jelentkezési határidő: 2020. július 31.

Az ifjúsági lelkigyakorlatra jelentkezni Rettegi Márknál lehet az alábbi elérhetőségeken:

mark@martineum.hu

+36 30 845 7612



*Ezúton szeretnénk áldásokban
gazdag, örömmel teli, vidám
nyarat kívánni minden kedves
Olvasónknak!*

KIFE team:

*Szűcs Márta Zita
László Anita
Ravasz Enikő
Tátrai Katalin
Tóthné Csompilla Márta*

